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MEMORIA DE PRÁCTICAS EXTERNAS 
(PRÁCTICUM DE INTERVENCIÓN) 

GRADO EN TRABAJO SOCIAL 
Curso 2015-2016 

 

Datos globales:  

Plazas ofertadas Alumnos/as matriculados/as Plazas vacantes 
132 121 11 

Centros en los que se desarrollan las prácticas externas: 

ENTIDAD 
AMAPPACE 
ANIMACIÓN MALACITANA 

ANNE- Axarquía. Asociación de Ayuda Personas con Necesidades Especiales 

APROINLA  (Asociación Pro Inserción Laboral de Personas con Discapacidad Intelectual) 

ASOCIACIÓN AL SERVICIO DE LA INVESTIGACIÓN Y LA TECNOLOGÍA (ASIT) 

ASOCIACIÓN ARRABAL AID 

ASOCIACIÓN AUTISMO MÁLAGA. Centro Pinares 

ASOCIACIÓN BENÉFICA PATRONATO SANTO DOMINGO 

ASOCIACIÓN CÍVICA PARA LA PREVENCIÓN (ACP) 

Asociación Internacional Teléfono de la Esperanza 

ASOCIACION MUJER EMANCIPADA 

ASOCIACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN FAMILIAR DEL NIÑO Y LA NIÑA 

AYUNTAMIENTO DE ALHAURÍN DE LA TORRE. SERVICIOS SOCIALES 

AYUNTAMIENTO DE ALHAURÍN EL GRANDE. SERVICIOS SOCIALES 

AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA. SERVICIOS SOCIALES 

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA. Centro de Servicios Sociales Comunitarios Churriana 

AYUNTAMIENTO DE MARBELLA. SERVICIOS SOCIALES 

AYUNTAMIENTO DE VÉLEZ MÁLAGA. Centro de Servicios Sociales Comunitarios 

CARITAS DIOCESANA DE MÁLAGA 

CENTRO ASISTENCIAL SAN JUAN DE DIOS 

CENTRO DE DROGODEPENDENCIAS ASOCIACIÓN ALTERNATIVA-2 

CENTRO DE SALUD ARROYO DE LA MIEL 
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CENTRO DE SALUD EL PALO 

CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL 

CENTRO ESPAÑOL DE SOLIDARIDAD DE MÁLAGA. Proyecto Hombre Málaga 

CENTRO GERONTOLÓGICO EL BUEN SAMARITANO (Cáritas) 

CENTRO NADIM 

CENTRO PENITENCIARIO DE MÁLAGA 

Centro Protección de Menores CAI GRAZALEMA 

Centro Protección de Menores NUEVO FUTURO 

Centro Protección de Menores PRODIVERSA 

Centro Protección de Menores VIRGEN DE LA VICTORIA 

CENTRO RESIDENCIAL DE PERSONAS MAYORES DEL PALO. JUNTA DE ANDALUCIA 

CENTRO SOCIAL DON BOSCO 

COMISIÓN ESPAÑOLA DE AYUDA AL REFUGIADO (CEAR) 

CRUZ ROJA ASAMBLEA LOCAL DE ANTEQUERA 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Centro de encuentro y acogida- drogodependencias 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Centro migraciones- refugiados 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Inmigrantes 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Juventud 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Personas Mayores 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Refugiados 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Servicio de Acogida 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Servicio de Empleo 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Servicio de Valoración 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA. Servicio Integrado de Empleo 

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA. Servicio de empleo 

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA. SERVICIO DE IGUALDAD DE GÉNERO 

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA. ZONA AXARQUÍA COSTA ORIENTAL 

DISTRITO SANITARIO MÁLAGA GUADALHORCE. Centro de Salud Teatinos-Portada Alta 

DISTRITO SANITARIO MÁLAGA GUADALHORCE. Centro de Salud Victoria 

FAISEM -  RECINTO HOSPITAL CIVIL 

FAISEM - CASA HOGAR VEGA STA. MARIA 
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FAMF COCEMFE MALAGA 

FEDERACIÓN ANDALUCÍA DIVERSIDAD LGBT 

FUNDACION CUDECA 

FUNDACIÓN EMET ARCO IRIS  

FUNDACIÓN HARENA 

FUNDACIÓN LA ESPERANZA EBS 

FUNDACIÓN MALAGUEÑA DE TUTELA 

FUNDACIÓN PROLIBERTAS CÓRDOBA 

HOSPITAL REGIONAL DE MÁLAGA (General) 

PLATAFORMA VOLUNTARIADO DE MÁLAGA 

RAFAEL LUQUE MOLINA. AYUDA A DOMICILIO 

RESIDENCIA MONTE AZUL 

SANYRES SUR SL 

SERVICIO DE PROTECCIÓN DE MENORES 

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. Unidad de Trabajo Social 
 

 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA FINAL DE VALORACIÓN DEL ALUMNADO 

Datos referidos a 114 alumnos/as matriculados en la asignatura “Practicum intervención” 
durante el curso 2015/2016. 

Resultados:   

1. La duración de las prácticas es adecuada: 11% SI VS 89% NO 

2. El ambiente de trabajo era agradable: 92% SI VS 8% NO 

3. Mi formación era adecuada para las tareas encomendadas: 74% SI VS 26% NO 

4. El tutor/a asignado por la empresa se interesaba por mi trabajo: 87% SI VS 13%NO 

5. El tutor/a asignado por la Universidad se interesaba por mi trabajo: 92% SI VS 8% NO 

6. Las líneas de trabajo asignadas en mi proyecto formativo se han cumplido: 84% SI VS 16% 
NO 

7. Las actividades realizadas tienen relación con mi formación: 79% SI VS 21% NO 

8. Estoy mejor preparado/a para insertarme en el mundo laboral: 87% SI VS 13% NO 

9. La formación recibida en mi titulación se adecua a la que las empresas demanda: 63% SI VS 
37% NO 
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RESULTADOS DE LA ENCUESTA FINAL DE VALORACIÓN DE LOS TUTORES LABORALES 

Contamos con las respuestas de 36 centros colaboradores, que respondieron a estas 4 
preguntas según una escala de 1 (ESCASO) a 4 (MUY BUENO), siendo estos los resultados: 

Indique el grado de satisfacción general con esta práctica 3,3 
Nivel de conocimientos técnicos de la especialidad mostrado por el estudiante  3,1 
¿Cómo considera la comunicación mantenida con el tutor académico? 3,8 
Adecuación del perfil profesional a las funciones encomendadas 3 

 

 

 

 


